
 

 

 

 

 

 

WSPRiTS/ZP/69/2023                                                                            Warszawa, dnia 28 lutego 2023 r. 

  
 

 

 

Dotyczy: zaproszenia do złożenia propozycji cenowej z dnia 22.02.2023 r. na zakup odzieży roboczej 

dla pracowników gospodarczych. 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (CZ. 2) 

 

 

Zgodnie z Załącznikiem nr 1 do Zarządzenia nr 42/2020 z dnia 30 grudnia 2020 r. tj. Regulaminem 

udzielania zamówień publicznych, których wartość nie przekracza kwoty 130 000 złotych netto, 

Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „MEDITRANS” SPZOZ w 

Warszawie udziela odpowiedzi na pytania: 

 

Dotyczy odzieży dla pracowników gospodarczych: 

1) PYTANIE: dot. poz. 2 – Czy Zamawiający dopuści spodnie o składzie 80 % poliester, 20 % bawełna 

oraz gramaturze 270 +/- 10 cm? Na rynku większość Producentów posiada standardowo gramatury od 

245 – 320 g/m2. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego do zaoferowania. 

 

2) PYTANIE: dot. poz. 2 – Czy Zamawiający dopuści spodnie o gramaturze (g/m2) 320 +/- 10 cm, 

zachowując skład 65 % poliester, 35 % bawełna? Na rynku większość Producentów posiada standardowo 

gramatury od 245 – 320 g/m2. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza powyższe do zaoferowania. 
 

 

 

Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany do zaproszenia do złożenia propozycji cenowej są wiążące dla 

wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Sprawę prowadzi: 

Magdalena Miechowska 

Inspektor ds. Zamówień Publicznych 

Tel. /22/ 52 51 243 


